ОРІЄНТОВНА ПРОГРАМА ФЕСТИВАЛЮ
Згідно з генеральним планом 1768 року, на якому вперше було означено основні вулиці Нового міста – Суджанська, Троїйцька та Псільська. Тобто у 2018 виповнюється 250 від першої згадки про Нове Місто. 
[bookmark: _GoBack]На час Фестивалю вулиці з запропонованого списку (Троїцька, Новомістенська, Бельгійська, Горького проспект Шевченка провулки Гончарний, Сербський, Суджанський) стануть осередком культурного життя: тут будуть проводитись тематичні (костюмовані) екскурсії, лекції з історії міста, культурні та мистецькі заходи, ярмарок народно-прикладного мистецтва та вуличної їжі.
Орієнтовна дата проведення Фестивалю – 15-16 вересня 2018 року. До проведення Фестивалю у місті проводиться агітаційно-рекламна кампанія у т.ч. розміщуються білборди, «розтяжки», плакати, стенди з підборками тематичних фото-матеріалів («Вулиця  сто років тому…»).
На визначених вулицях (Троїцька, Новомістенська, Бельгійська, Горького, проспект Шевченка провулки Гончарний, Сербський, Суджанський) розміщують Пам’ятні інформаційні мраморні дошки.
У дні проведення Фестивалю за маршрутом екскурсій розміщують вуличні інсталяції зі старовинними речами (столики, самовари, патефони, можливі виставки антикваріату, художніх полотен, старовинних книг, фотоальбомів, колекцій старовинних речей тощо).
 Під час фестивалю проводиться виставка та продаж гончарних та інших виробів народно-прикладного мистецтва та майстер-класів для усіх бажаючих. 
1 День Фестивалю:
Урочисте відкриття фестивалю
Почесні гості, авторитетні почесні мешканці Нового Міста
Концерт місцевих талантів
Частування (або подарунки-сувеніри) гостям 
У дитячому парку Казка збираються та формуються групи екскурсантів для участі у костюмованій  авторській екскурсії «Старими вулицями Нового Міста » початок :
11-00 - 1 екскурсія
13-00 – 2 екскурсія
15-00 – 3 екскурсія
В цей же час  проводиться виставка-продаж гончарних та інших виробів народно-прикладного мистецтва та майстер-класів для усіх бажаючих.
Пропонується залучити кращих кухарів та продавців вуличної їжі. У парку проводиться демонстрація тематичних фотоматеріалів.
Для дітей вхід до атракціонів безкоштовний. Для дітей та дорослих проводяться пізнавальні конкурси з історії міста: «Їх імена в найменуванні вулиць», вікторини та ігри. Переможці отримують призи.
Проводиться ретро-фотографування ( костюми, інсталяції).
У парку урочисто  закладається квітник (розарій, тюльпінарій).

2 день
Локація на майданчику біля кінотеатру «Дружба».
У 2-день також у дитячому парку Казка збираються та формуються групи екскурсантів для участі у костюмованій  авторській екскурсії «Старими вулицями Нового Міста » початок :
11-00 - 1 екскурсія
13-00 – 2 екскурсія
15-00 – 3 екскурсія
Святковий концерт з участю артистів театру, ансамблю «Ренесанс»,  місцевих талантів,  виступи  почесних гостей, авторитетних почесних мешканців Нового Міста.
Концерт місцевих талантів
Демонстрація тематичних фото-відеоматеріалів, показ відео-підбірки з історії міста. Збір ідей та ініціатив щодо майбутнього міста (стіна "Before I Die" – Стіна кінотеатру «Дружба» або альтернативне місцеВсе почалося з китайської дівчини Кенді Чанг , яка встановила у своєму місті чорну стіну з трафаретними надписами “Before I Die, I want to…”. ) .
Частування (або подарунки-сувеніри) гостям. У цей же час навколо майданчика  проводиться виставка-продаж гончарних та інших виробів народно-прикладного мистецтва та майстер-класів для усіх бажаючих.
Пропонується залучити кращих кухарів та продавців вуличної їжі. 
Проводиться ретро-фотографування ( костюми, інсталяції).
Для дітей та дорослих проводяться пізнавальні конкурси з історії міста   «Їх імена в найменуванні вулиць», вікторини та ігри. Переможці отримують призи.

